



Miniszter

Gazdasági és
Közlekedési
Minisztérium

11-1/186-189/2004

Becsó Zsolt úr
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Érk.: 2004 MARCH 24.

Irományszám: K/9203/1.

Budapest**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlés Házszabálya 91. § (2) bekezdésében foglaltak szerint hozzám intézett „Nógrád megye többet érdemel, avagy Cered, Zabar, Szilaspogony, Bárna, Vizslás, Mátraszele, Kazár, Nagykeresztúr, Sámsonháza, Kisbárcány, Nagybárcány, Márkháza, Lucfalva, Salgótarján település önkormányzata, illetve a turizmusban érdekelt vállalkozásai milyen reménnyel tekinthetnek a 2004. év elé?” című

K/9203. sz.,	K/9210. sz.,
K/9204. sz.,	K/9211. sz.,
K/9205. sz.,	K/9212. sz.,
K/9206. sz.,	K/9213. sz.,
K/9207. sz.,	K/9214. sz.,
K/9208. sz.,	K/9215. sz.,
K/9209. sz.,	K/9216. sz.

írásbeli kérdéseire az alábbi összevont választ adom.

Az Európai Unió csatlakozás évében a turizmusfejlesztési támogatási rendszer is átalakul, hiszen a hazai finanszírozású pályázatok mellett a Strukturális Alapok forrásai is hozzáférhetővé válnak. A korábbiaktól eltérően így a turisztikai pályázatoknak csak egy részét írja ki és koordinálja a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium. Tekintettel arra, hogy az európai uniós források turisztikai célú felhasználását a Nemzeti Fejlesztési Terv Regionális Operatív Programja határozza meg, a program végrehajtásának felelőse, így a pályázatok meghirdetője és lebonyolítója a Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivatalban működő Irányító Hatóság. A ROP turisztikai prioritása, illetve a hozzá kapcsolódó két intézkedés egyrészt a turisztikai vonzerők fejlesztése, másrészt a turisztikai fogadóképesség javítása (szálláshelyek színvonalának emelése, illetve kapcsolódó szolgáltatási kínálat bővítése által).

A ROP legfőbb célja, hogy elősegítse a kiegyensúlyozott fejlődést Magyarország régióiban. Tekintettel arra, hogy a program fejlesztési forrásainak legalább 75%-a a négy fejletlenebb régióban kerül felhasználásra, amelybe Észak-Magyarország is beletartozik, így a megfelelően kidolgozott és megalapozott Nógrád megyei projektek is jó eséllyel pályázhatnak majd. A részletes pályázati feltételek már elérhetőek a www.mtrfh.hu honlapon, de a Regionális Fejlesztési Ügynökségek is minden szükséges információt megadnak a pályázóknak.

1055 Budapest, Honvéd u. 13-15.
postacím: 1880 Budapest, Pf. 111.

telefon: +36 1 374 2840, +36 1 374 2880
telefax: +36 1 269 3485

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium a Széchenyi Turizmusfejlesztési Program keretében idén négy, kizárólag hazai finanszírozású pályázatot hirdetett meg a következő témákban:

- Gyógy- és termálfürdőkhez kapcsolódó kereskedelmi szálláshelyek fejlesztésének támogatása
- Gyógy- és termálfürdők vízforgató berendezéssel történő felszerelése
- HACCP rendszer bevezetéséhez kapcsolódó fejlesztések támogatása a vendéglátóhelyeken
- Kereskedelmi szálláshelyek és vendéglátóhelyek mozgássérültek számára történő akadálymentesítésének támogatása

A hazai pályázati témák meghatározásánál figyelembe kellett venni az európai uniós irányelveket, így a tisztán hazai és az európai uniós forrásokból finanszírozott pályázati célok között átfedés nem lehetett. Ezért a hazai pályázati témák kiírásánál az elsődleges szempont az volt, hogy kiegészítsék az Európai Unió által támogatott célokat, hozzájáruljanak a szolgáltatások színvonalának emeléséhez és segítsék a vállalkozásokat abban, hogy meg tudjanak felelni a közeljövőben hatályba lépő jogszabályi előírásoknak.

További támogatási lehetőséget biztosít, hogy a Költségvetési Törvény értelmében, 2004-ben a Turisztikai Célelőirányzat keretének 5%-át az ifjúsági turizmus feltételeinek fejlesztésére kell fordítani. A meghirdetésre kerülő pályázati témákkal kapcsolatban már megkezdődtek az egyeztetések a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint a Gyermek- Ifjúsági és Sportminisztérium között.

A vidékfejlesztésben, az alternatív jövedelemforrások biztosításában a jövőben a mainál hatékonyabban kell élni a falusi turizmus eszközével, amelynek fejlesztéséhez idén a SAPARD program, illetve a Nemzeti Fejlesztési Terv Agrár és Vidékfejlesztési Operatív Program keretében került meghirdetésre pályázat.

Mint a fentiekből kiderül a turizmusfejlesztésre rendelkezésre álló pályázati rendszer többszintű és a felőlelt témák alapján igen komplex, emellett egyaránt nyitva áll az önkormányzatok mellett a turizmusban érdekelt vállalkozások számára is. Annak érdekében, hogy az érintettek valamennyi lehetőséget megismerjék és minden szükséges információhoz hozzájussanak a jövőben kiemelt szerep hárul a kistérségi megbízottakra valamint a régiós irodákra és honlapokra.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszsornat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2004. március 24.

Üdvözlettel

